

97年3月份高中組線上徵文評比 第四名

姓名：王薇婷

學校名稱：台北市立大同高中

班級：二年五班

指導老師：許惠耳

題目：快樂出走

疲憊的人群，漠不關心的空氣，城市喧鬧的霓虹，大聲疾呼，渴求解放。我彷彿身陷囹圄，在車陣中宣讀自由的信念，多想拋棄肩上理想的重擔；脫去身上緊密包裹的灰塵，重拾亞當夏娃的純真，衣不蔽體的自在快樂。

走出人群；走入寂靜，一種出走的快樂。

山中一處清泉提出邀請，我拎起鞋子，赤腳走向童年曾經的記憶。水面泛著亮晃晃的銀光，漣漪輕擺，水珠跳躍在空氣中，舞動輕盈的步伐，撫過我粗糙的皮膚，洗去城市留下的足跡——無情和冷漠。沐浴在清新的空氣裡，呼吸童年時代純真的氣息，過去遺失的夢想突然又顯得清晰，清晰而明朗，不同於夢境的虛幻，是那樣貼近自己。輕輕脫去沉重外衣，讓涼風伸出雙臂，擁抱傷痕累累的軀體，將憔悴枯槁的心交給微風，放入清澈溪水中洗淨，抖乾，掛在蒼鬱的樹梢，聞鳥語；嗅花香，盡情唱著無名的歌謠。曾幾何時，我們忘記最初、最忘情的笑聲，發自心中快樂的大笑，輕鬆自在、沒有拘束。而現在，快樂無法在冷漠的人群中生存，我選擇走出繁華而空洞的城市，走入寧靜但自由的自然，放縱自己找尋無憂的快樂，找回無慮的笑聲。

出走是一種快樂，一種尋覓「快樂」的快樂。在複雜的都市叢林，快樂變成一種奢望，單純但渺小，制式化的行走、工作，我們過生活，但不享受生活。出走讓心胸變開闊，出走到山林、到海邊、到田野，到任何無拘無束的地方；開懷地大笑一場，過去的煩惱煙消雲散，剩下空無一物、沒有沉重負擔的心，能自由飛翔、自由歌唱，自由享受快樂。也許，我們無法遠離城市生活，因為許多不可抗拒的因素，但當自己不堪負荷時，放縱自己出走一次吧！找回迷失在煩惱裡的快樂，再度徜徉在曾經的夢裡。

出走的快樂，在笑聲裡得到證實，清脆響亮不絕於耳，沒有受傷的低泣、委屈的呢喃，快樂的聲音，步步接近，一聲大過一聲，請接受來自快樂的邀約，重新找回對快樂的期待。

出走尋覓放縱，解放被束縛的快樂，出走就是種快樂。